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UN VAN PER OGNI DESTINAZIONE

Materiale isolante composto da lana di vetro 
e pannelli in fibra di poliestere con pellicola di 
alluminio. Il tutto coperto sulle pareti da pannelli 
in termoformato.

PARETI E PAVIMENTI

Isolamento ottenuto con pannelli in fibra di 
poliestere e pellicola di alluminio, su cui viene 
applicato uno strato di poliestere. Nelle aree 
delle traverse strutturali vengono aggiunti ulteriori 
pannelli in fibra di poliestere.

TETTO

ISOLAMENTO

Ben costruiti, sicuri e affidabili.  
I van Font Vendôme offrono 
un ottimo isolamento termico 
e acustico per vacanze 
incredibilmente confortevoli,  
in qualunque stagione e per 
ogni meta. 

Durante l’assemblaggio del veicolo tutte le intercapedini, superiori e inferiori della scocca del 
veicolo, sono isolate con lana di vetro per eliminare i ponti termici. Le finestre posteriori vengono 
dotate di tende isotermiche e di pellicole in grado di filtrare i raggi UV (76% degli infrarossi).

PORTELLONI POSTERIORI

L’eccellente isolamento
Un van per ogni destinazione



5340 mm 

XCAPE FXL 5 4

4972 mm 

XCAPE FL 5 4

Comoda dinette con tavolo rimovibile e sedile posteriore scorrevole con Isofix. La dinette si trasforma in un pratico letto a due posti. 

Cucina compatta con piano di lavoro, due fuochi, lavello in acciaio inox, frigorifero da 42 l con mini freezer.
Copertura in vetro per piano cottura e lavello. Cestello estraibile verticale (XCape FXL).

Angolo toilette nella parte posteriore 
con piatto doccia in legno  
e wc girevole.(XCape FXL).

Tetto sollevabile manuale su XCape FL e FXL. 
   Con 3 finestre e letto a due posti dotato di molle Froli.

Maneggevoli, ultracompatti  
e ben attrezzati: i minivan della 
gamma XCape sono perfetti  
per accompagnare i tuoi viaggi  
e la tua quotidianità. 
Due modelli, due su meccanica Ford, 
da 4,97 a 5,40 metri. 

XCAPE 

PERFETTI
ANCHE PER

GLI
SPOSTAMENTI

DI TUTTI I GIORNI: 5 
POSTI OMOLOGATI  

SU TUTTA LA 
GAMMA

2.0 TDCI EcoBlue
130/170 cv



I modelli della gamma Horizon sono 
l’espressione di tutto il know-how  
di Font Vendôme. Funzionali e pratici, 
offrono un’eccellente dotazione di serie 
e soluzioni concrete per il tuo comfort 
quotidiano. L’offerta si compone di tre diversi 
layout disponibili in versione Comfort ed 
Elegance, allestiti su meccanica Fiat con 
lunghezze che variano dai 5,99 ai 6,36 metri.

Tetto a soffietto sollevabile. 
Più spazio per dormire e più spazio per stivare. 

Puoi avere 2 posti letto in più e usare la parte 
posteriore del van solo come stivaggio. Disponibile 

come optional sui modelli Horizon 305 e 307.
2,2 MJ 
140/180 CV

Comode sedute con isofix di serie, 
tavolo con prolunga, la forma 
ergonomica facilita l’accesso e l’uscita
del guidatore. Estraibile, può essere 
utilizzato anche all’esterno. 	

Cabina open space, crea un 
ambiente “aperto” per un maggiore 
spazio vivibile nella zona living, 
con tetto panoramico frontale e oblò 
panoramico (versione Elegance).

Letti a doghe sollevabili per facilitare l’accesso alle aree di stivaggio. 
Materasso con fodera cotone rinforzato (versione Comfort), 

materasso stratificato con fodera letto rinforzata (versione Elegance) 

Parete interna in soft-touch 
per un maggiore isolamento 
acustico e termico. 

Toilette, ambiente unico 
multifunzione. Lavabo a 
scomparsa, wc scorrevole 
per ampliare la zona doccia 
separata dagli altri ambienti 
grazie alla parete mobile. 
Finestra apribile (versione 
Elegance).

Cucina con ampi piani 
lavoro, piano cottura a due 
fuochi con para schizzi 
e parafuochi, lavabo in 
acciaio inox, top cucina 
in cristallo nero, cestoni 
estraibili e cassetti 
soft-close con un rientro 
assistito e delicato. 
Grande frigorifero a 
compressore da 138 litri.

HORIZON

5990 mm 

HORIZON 307 4 2

5990 mm 

6360 mm 

HORIZON 305 4 4

HORIZON 509 4 2

SUPER ACCESSORIATO
IN VERSIONE ELEGANCE 

• BATTERIA AL LITIO • SKY LIGHT • 
ZANZARIERA SCORREVOLE PER PORTA 

INGRESSO LATERALE • OSCURANTE 
PLISSETTATO CABINA E VETRI

POSTERIORI CON OSCURATI • OBLÒ 
PANORAMICO 70x50 IN DINETTE • 
LUCE ESTERNA • SERBATOIO ACQUE 

GRIGIE COIBENTATO • FODERE SEDILI 
ANTERIORI• RETROCAMERA 

Disponibili in due allestimenti diversi: 
Comfort ed Elegance



4 4HORIZON H100

5480 mm 

L’originale Horizon H 100 è concepito per 
sfruttare gli spazi interni in maniera ottimale.
Disponibile su meccanica Fiat con una 
lunghezza di 5,48 metri offre 4 posti omologati 
e grazie al letto basculante elettrico si ottengono 
4 posti letto senza rinunciare ad una spaziosa 
cucina nella parte posteriore, ad un ampio 
bagno e una comodissima dinette. 

Cabina open space, ccrea un ambiente “aperto” per un maggiore spazio nella zona living che diventa più vivibile e 
accogliente grazie al pannello in soft-touch garantendo isolamento termico e acustico. Tavolo con prolunga, la forma 
ergonomica facilita l’accesso e l’uscita del guidatore. Estraibile, può essere utilizzato anche all’esterno. 

Spazio e comfort per dormire con il letto basculante a movimentazione elettrica con rete a doghe, 
tasche porta oggetti e faretti da lettura. Toilette con ampia 

finestra e WC 
girevole che libera 
una spaziosa doccia 
con pedana in legno. 
Tutto l’ambiente è in 
materiale waterproof. 

Cucina a L con ampi piani 
lavoro, piano cottura a tre 
fuochi con para schizzi, 
copri lavello con funzione 
tagliere  e copertura 
fuochi, lavabo in acciaio 
inox, cestoni estraibili e 
cassetti soft-close con un 
rientro assistito e delicato. 
Frigorifero a compressore 
110 l.

HORIZON H

SUPER
ACCESSORIATO

BATTERIA AL LITIO • RETROCAMERA • 
ZANZARIERA SCORREVOLE PER PORTA 

INGRESSO LATERALE • OSCURANTE 
PLISSETTATO CABINA E VETRI

POSTERIORI CON OSCURATI • OBLÒ 
PANORAMICO 70x50 IN DINETTE • LUCE 

ESTERNA • SERBATOIO ACQUE GRIGIE 
COIBENTATO • FODERE SEDILI ANTERIORI

2,2 MJ 
140 CV

Disponibili nell’allestimento
Elegance



2.3 dCi
130 CV

4 2MASTER VAN XS

5575 mm 

Ambiente unico 
multifunzione, lavabo a 
scomparsa, wc scorrevole 
per ampliare la zona 
doccia separata dagli altri 
ambienti grazie alla parete 
mobile. 

Blocco cucina pratico e 
funzionale con piano 
cottura a due fuochi e 
lavello in acciaio inox. 
La doppia copertura in 
vetro è utilizzabile anche 
come piano d’appoggio. 
Il frigorifero a 
compressore da  
70 L (Master Van XS) 
con doppia cerniera è 
apribile anche dall’esterno 
del veicolo. Materiali 
resistenti e facili da 
pulire: laminato ad 
alta pressione (HPL) per 
la costruzione di tutto il 
mobilio.

Ambienti interni, luminosi e accoglienti, con oblò panoramico 50x70 (versione Elegance) e illuminazione a LED.
Il tavolo a libro modulabile è rimovibile e utilizzabile anche all’esterno. La dinette è dotata di sistema Isofix.

Ampio letto posteriore con doghe in 
legno e base rimovibile per ottimizzare 
gli spazi di stivaggio. Con pratiche tasche 
portaoggetti in ecopelle, faretti a LED  
per la lettura serale e prese USB per la 
ricarica dei dispositivi elettronici.
Ottima capacità di carico: capiente 
vano posteriore, pensili e piccolo armadio 
con asta appendiabiti.

MASTER VAN
Agile, compatto e super equipaggiato: lungo solo 5 metri 
e 57, con 4 posti omologati e 3 posti letto, Master Van XS 
è il veicolo ideale per due persone. Gli spazi interni sono 
concepiti in modo modulare per offrire il massimo della 
funzionalità mentre l’eccellente dotazione di serie,  
che include batteria al litio e retrocamera, garantisce  
un ottimo comfort di guida e di bordo. 

GRANDE SPAZIO DI
STIVAGGIO E SUPER

ACCESSORIATO IN
VERSIONE ELEGANCE

 
• BATTERIA AL LITIO • SKY LIGHT

• ZANZARIERA SCORREVOLE PER PORTA 
INGRESSO LATERALE • OSCURANTE 

PLISSETTATO CABINA E VETRI POSTERIORI 
CON OSCURATI • OBLÒ PANORAMICO 

70x50 IN DINETTE • LUCE ESTERNA
• SERBATOIO ACQUE GRIGIE 

COIBENTATO • FODERE SEDILI ANTERIORI 
• RETROCAMERA

Disponibile in tre diversi allestimenti: 
Comfort, Elegance e London. 



2.0 TDCI EcoBlue
130/170 cv

4 2FORTY VAN 4X4

5981 mm 

Forty Van 4x4 è sinonimo di libertà “all road”. Unico 
nella categoria VAN con trazione 4x4 AWD è il veicolo 
ideale per chi desidera assecondare il proprio spirito 
d’avventura. L’ottimo equipaggiamento di bordo 
disponibile in versione Comfort ed Elegance, l’eccellente 
tecnologia di costruzione e il perfetto isolamento lo 
rendono adatto a raggiungere ogni meta, in qualsiasi 
stagione, senza alcun limite.

Letto matrimoniale posteriore con doghe in legno. 
La rete del letto è sollevabile per gestire lo spazio 
di stivaggio in modo flessibile, secondo le necessità.  

FORTY VAN 4X4

Ambiente unico 
multifunzione, lavabo a 
scomparsa, wc scorrevole 

per ampliare la zona doccia 
separata dagli altri ambienti 

grazie alla parete mobile. 

Cucina è con ampi piani lavoro, 
piano cottura a due fuochi 
con para schizzi e parafuochi, 
lavabo in acciaio inox, top 
cucina in cristallo nero, cestoni 
estraibili e cassetti soft-close 
con un rientro assistito e delicato.   
Il frigorifero a compressore è 
dotato di doppia cerniera. 
Apribile sia dall’interno  
che dall’esterno.

Cabina open space, crea un ambiente “aperto” per un maggiore 
spazio vivibile nella zona living. Sopra la cabina comodi vani 
portaoggetti. Tavolo con prolunga, la forma ergonomica facilita 
l’accesso e l’uscita del guidatore.  Estraibile, può essere utilizzato 
anche all’esterno. 

SUPER ACCESSORIATO
IN VERSIONE

ELEGANCE
 

• BATTERIA AL LITIO • SKY LIGHT
• ZANZARIERA SCORREVOLE PER PORTA 

INGRESSO LATERALE • OSCURANTE 
PLISSETTATO CABINA E VETRI POSTERIORI 

CON OSCURATI • OBLÒ PANORAMICO 
70x50 IN DINETTE • LUCE ESTERNA

• SERBATOIO ACQUE GRIGIE COIBENTATO 
• FODERE SEDILI ANTERIORI 

• RETROCAMERA

Disponibile in tre diversi allestimenti: 
Comfort, Elegance e London. 
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Timbro del concessionario


